



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Štefanova ulica 2, 1501 LJUBLJANA

Telefon: 01 472 51 11, 432 51 25; telefaks: 01 472 47 33

E-pošta: gp.mnz@gov.si; <http://www.policija.si>

NAČRT DELA POLICIJE ZA LETO 2006

Ljubljana, december 2005

Načrt dela policije za leto 2006 je pripravljen v skladu z določili 3. člena Pravilnika o usmerjanju in nadzoru policije (Ur. list RS, št. 97/04).

Prvi del letnega načrta vsebuje cilje in ukrepe na posameznih področjih dela policije. Na podlagi srednjeročnega načrta razvoja in dela policije za obdobje od leta 2003 do 2007, ocene realizacije nalog iz načrta dela policije za leto 2005, usmeritev in obveznih navodil za pripravo letnega načrta dela policije v letu 2006, ki jih je izdal minister za notranje zadeve (dokument šifra 018-175/2004/16 (141-01), 10. 10. 2005), in pripomb na osnutek načrta dela policije za leto 2006 (dokument šifra 260-53/2005/3 (141-01), 29. 11. 2005) so opredeljene naloge, ki bodo izvedene v letu 2006, njihovi nosilci in roki. Struktura tega dela letnega načrta je enaka kot struktura srednjeročnega načrta, niso pa navedeni že realizirani programi in podcilji ter programi, ki se izvajajo v okviru rednih nalog ali pa je njihova izvedba načrtovana po letu 2006. Dodani so novi podcilji in programi, ki izhajajo iz usmeritev in obveznih navodil za pripravo letnega načrta ter drugih usmeritev.

Drugi del letnega načrta sestavlja načrt zaposlovanja v policiji, tretji del pa načrt opreme in investicij.

Načrt dela policije za leto 2006 bo podlaga za pripravo letnih načrtov dela policijskih enot. V skladu s 6. členom navedenega pravilnika bo policija o izvajanju letnega načrta poročala ministrstvu za notranje zadeve v polletnem in letnem poročilu o delu.

Jože ROMŠEK
GENERALNI DIREKTOR POLICIJE
GLAVNI POLICIJSKI SVETNIK

NAČRT DELA POLICIJE ZA LETO 2006

I. CILJI IN UKREPI NA POSAMEZNIH PODROČJIH DELA POLICIJE

1. strateški cilj: USPEŠNO IN UČINKOVITO OMEJEVANJE KRIMINALITETE

1. podcilj: Posebno pozornost nameniti preprečevanju in odkrivanju najhujših ter novih in naraščajočih oblik kriminalitete (terorizem, organizirana in gospodarska kriminaliteta, trgovina s prepovedanimi drogami in ljudmi, hujša kazniva dejanja zoper življenje in telo, premoženje in spolno nedotakljivost, kazniva dejanja zoper otroke, družino in okolje, računalniška kriminaliteta ipd.)

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Izvajanje operativne kriminalističnoanalitične dejavnosti na področju boja proti terorizmu	UKP GPU	Analitično spremljanje javno dostopnih informacij, predvsem na spletnih straneh ekstremističnih skupin	SRKKA UKP GPU v sodelovanju s SOK UKP GPU	IV.
Centralizacija kriminalistično-obveščevalnega procesa	UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU in zunanjimi ustanovami	Priprava in začetek izvajanja projekta informacijske povezave med državno in regionalno ravniyo za zbiranje in obdelavo kriminalističnih informacij	SRKKA UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU	IV.
Oblikovanje multidisciplinarnega sistemskega pristopa k obravnavanju najhujših oblik kriminalitete in nerazrešenih primerov pogošenih oseb	UKP GPU	Ustanovitev delovne skupine v UKP GPU za preiskovanje najhujših oblik umorov in primerov pogošenih oseb, kjer obstajajo razlogi za sum, da gre za kaznivo dejanje	SSK UKP GPU	I.
Posodobitev taktik in metod dela na področju odkrivanja in preprečevanja gospodarske kriminalitete	UKP GPU	Priprava kriterijev za odkrivanje in preiskovanje kaznivih dejanj pranja denarja	SGK UKP GPU	I.
		Priprava izhodišč in metod dela policije na področju davčnih zatajitev	SGK UKP GPU v sodelovanju s SKP PU in DT	IV.

Prilagoditev Europolovim standardom za identifikacijo hudodelskih združb s področja organizirane kriminalitete	UKP GPU	Ponovni pregled računalniško evidentiranih kaznivih dejanj organizirane kriminalitete in uskladitev z Europolovim konceptom opredelitve organizirane kriminalitete	SOK UKP GPU	I. in III.
Povečanje učinkovitosti odkrivanja in preiskovanja korupcijskih kaznivih dejanj z ustrežnejšim kadrovanjem strokovnjakov s tega področja	UKP GPU v sodelovanju s SGDP GPU	Izdelava kataloga dobre prakse za odkrivanje in preiskovanje korupcijskih kaznivih dejanj	SGK UKP GPU v sodelovanju s SKP PU	II.
		Analiza organiziranosti in kadrovske zasedenosti enot za boj proti korupciji z vidika učinkovitosti odkrivanja tovrstne kriminalitete	SGK UKP GPU v sodelovanju s SOKSPZ UKP in UOK GPU ter SKP PU	III.
Omejitev tranzita ukradenih vozil in umetnin čez Slovenijo	UKP GPU v sodelovanju z UUP, PA in UIT GPU, zunanjimi ustanovami in policijami sosednjih držav	Priprava programa za usposabljanje prometnih policistov s področja tranzita ukradenih vozil in umetnin	SSK UKP GPU v sodelovanju z UUP in PA GPU	IV.
		Izvedba usposabljanja mejnih policistov s področja ukradenih vozil po programu Proavto		
		Vključitev v Interpolovo bazo ukradenih umetnin in zagotovitev dostopa do podatkov o ukradenih umetninah na regionalni ravni	SMPS UKP GPU v sodelovanju s SSK UKP in UIT GPU	IV.
Vzpostavitev policijskega nadzora nad kibernetiskim prostorom	UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU in zunanjimi ustanovami	Kadrovanje, nabava ustrezne opreme in priprava ustreznega delovnega okolja v UKP GPU v skladu z akcijskim načrtom za vzpostavitev policijskega nadzora nad kibernetiskim prostorom	SRKKA UKP GPU v sodelovanju s SOKSPZ UKP ter UOK in UIT GPU	II.
Učinkovitejše pridobivanje podatkov s področja odkrivanja in preiskovanja kriminalitete	UKP GPU v sodelovanju s PA in UOK GPU	Izdelava predloga za kadrovske prerazporeditve kriminalistov za pridobivanje, vodenje in usmerjanje informatorjev v UKP GPU in SKP PU	UKP GPU v sodelovanju s PA in UOK GPU	II.
		Izdelava priročnika za pridobivanje, vodenje in usmerjanje informatorjev		
		Izvedba usposabljanja kriminalistov o pridobivanju, vodenju in usmerjanju informatorjev		

2. podcilj: Izboljšati odnos do oškodovancev in prijaviteljev

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Zagotovitev pomoči otrokom, mladoletnikom in žrtvam družinskega nasilja	UKP GPU v sodelovanju z UUP GPU in zunanjimi ustanovami	Sodelovanje policije v medresorski delovni skupini za zagotovitev pomoči otrokom, mladoletnikom in žrtvam družinskega nasilja, ki jo bo ustanovilo ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve	SSK UKP GPU	IV.
Seznanjanje oškodovancev in prijaviteljev z njihovimi pravicami ter rezultati predkazenskega postopka	UKP GPU v sodelovanju z UUP in UIT GPU	Dopolnitev usmeritev za obravnavanje oškodovancev kaznivih dejanj Priprava in tiskanje kartončka o pravicah oškodovancev	SSK UKP GPU	I.
Okrepitev sodelovanja z mednarodno organizacijo za migracije (IOM) ter drugimi organizacijami pri zagotavljanju pomoči žrtvam trgovine z ljudmi	UKP GPU v sodelovanju z UUP GPU in zunanjimi ustanovami	Priprava in izvedba usposabljanj za kriminaliste in izvajalce nadaljnjih usposabljanj (multiplikatorji) o tihotapstvu in trgovini z ljudmi ter pomoči žrtvam	UKP in UUP GPU v sodelovanju z nevladnimi organizacijami	II. in IV.

3. podcilj: Izboljšati uspešnost preiskovanja kriminalitete

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Dajanje pobud za spremembe zakonodaje s področja preiskovanja kriminalitete	UKP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Priprava predloga za dopolnitev zakona o policiji glede izvajanja prikritih ukrepov	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju s SPN UKP GPU	III.
Priprava programov za usposabljanje in izpopolnjevanje kriminalistov in policistov na področju preiskovanja kriminalitete	UKP GPU v sodelovanju s PA GPU	Priprava programa za usposabljanje policistov - kriminalistov in pomočnikov komandirjev, odgovornih za področje kriminalitete	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju s PA GPU	II.

		Potrditev in izvedba programa za usposabljanje policistov - kriminalistov na področju gospodarske kriminalitete	SGK UKP GPU v sodelovanju s SOKSPZ UKP GPU in PA GPU	III.
Zmanjšanje zaostankov na področju forenzične dejavnosti	CFP GPU	Preučitev problema in priprava predloga rešitve	CFP GPU	I.

4. podcilj: Dosledno uresničevati smernice Evropske unije, izvajati sprejete strategije in pripraviti nove strategije za najbolj pereča področja odkrivanja in preiskovanja kriminalitete

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Uresničevanje nacionalnega programa na področju prepovedanih drog s poudarkom na preprečevanju njihove ponudbe	UKP v sodelovanju z UOK GPU in MF RS	Priprava predloga za določitev prioritete pri delu PU in PP na področju preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih ravnanj v zvezi s prepovedanimi drogami	SOK UKP GPU v sodelovanju z SOKSPZ UKP GPU ter SKP PU in PP	IV.
		Priprava predloga za prerazporeditev delovnih mest za delo na področju prepovedanih drog na regionalni in lokalni ravni		
Izvedba strategije obvladovanja gospodarske kriminalitete v RS	UKP GPU v sodelovanju z UOK GPU	Priprava poročila, revizija izvedbenega načrta in nadaljnja izvedba strategije v skladu z revidiranim načrtom	SGK UKP GPU v sodelovanju z vodstvom UKP GPU	II.
		Ustanovitev delovnih skupin za izvedbo preventivnih ukrepov, zlasti na tistih gospodarskih področjih, na katerih opravljajo nadzor tudi drugi državni organi in ustanove	SGK UKP GPU v sodelovanju s CURS, DURS URSPD, URSNPIS, BS, ATVP idr.	IV.
Izvedba strategije računalniškega preiskovanja in analitske dejavnosti na področju kriminalitete	UKP GPU v sodelovanju z UOK in UIT GPU ter zunanjimi ustanovami	Priprava poročila, revizija izvedbenega načrta in nadaljnja izvedba strategije v skladu z revidiranim načrtom.	SRKKA UKP GPU v sodelovanju z vodstvom UKP GPU	II.

5. podcilj: Izboljšati strokovnost preiskovanja kriminalitete, zlasti kakovost odkrivanja, zavarovanja in dokumentiranja dokazov

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Intenziviranje izvajanja ukrepov policije za odkrivanje, začasno zavarovanje in odvzem protipravno pridobljene premoženjske koristi oziroma premoženja, ki ustreza takšni koristi	UKP GPU v sodelovanju s PA GPU	Analiza izvajanja usmeritev s področja finančnih preiskav	SOK UKP GPU v sodelovanju z SGK in SOKSPZ UKP GPU	I.
		Izpopolnjevanje delavcev kriminalistične policije o preiskovanju protipravno pridobljene premoženjske koristi		III.
Zagotavljanje strokovnosti izvajanja kriminalističnih opravil	UKP GPU	Določitev strokovnih in tehničnih standardov za opravljanje ogledov in priprava kataloga minimalnih standardov	UKP GPU v sodelovanju s CFP GPU	IV.
Priprava in izvedba programov zagotavljanja kakovosti forenzičnih preiskav	CFP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Priprava dokumentov za pridobitev akreditacije za posamezne forenzične preiskovalne metode v skladu z evropskim standardom EN ISO 17025	CFP GPU v sodelovanju z nizozemskim nacionalnim forenzičnim laboratorijem in s Slovensko akreditacijo	IV.
Izboljšanje kakovosti izvajanja zaključnih akcij in drugih strokovno zahtevnih operativnih ukrepov, ki jih izvajajo mobilni kriminalistični oddelki	UKP GPU v sodelovanju z OKC GPU in PU	Prenova programa osnovnega in nadaljevalnega usposabljanja kriminalistov mobilnih kriminalističnih oddelkov	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju s PA GPU	IV.
Prilagoditev izvajanja prikritih preiskovalnih ukrepov novim telekomunikacijskim in drugim tehnologijam	UKP GPU	Priprava predloga za prerazporeditev delovnih mest za delo na tem področju v skladu s srednjeročnim načrtom razvoja in dela policije 2003 - 2007	SPN UKP GPU v sodelovanju z UOK GPU	IV.
Poenotenje vodenja knjige ogledov in evidenc daktiloskopiranih in fotografiranih oseb ter DNK preiskav	UKP in CFP GPU v sodelovanju z UIT GPU	Poenotenje vodenja evidence fotografiranih oseb	UKP GPU v sodelovanju s CFP in UIT GPU ter PU	IV.

6. podcilj: Uravnovežiti represivno in preventivno delo

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Zagotovitev sistematičnega pristopa k preventivnemu delu na področju kriminalitete	UKP GPU v sodelovanju z UUP in PA GPU	Okrepitev sodelovanja z Banko Slovenije, združenjem bank Slovenije, slovenskim zavarovalnim združenjem in zbornico RS za zasebno varovanje zaradi preprečevanja in preiskovanja morebitnih zlorab ob uvedbi Eura	SSK UKP GPU v sodelovanju z UUP in OKC GPU	II.

7. podcilj: Poglobiti sodelovanje z domačimi ustanovami

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava izhodišč za vzpostavitev povezane informacijske podpore vseh faz predkazenskega in kazenskega postopka	UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU in zunanjimi ustanovami	Izdelava predloga vrhovnemu državnemu tožilstvu za pripravo skupnih izhodišč policije in državnih tožilcev za povezavo informacijskih sistemov s področja preiskovanja kaznivih dejanj	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU in DT	IV.
Uskladitev forenzičnega izvedenstva z evropskimi standardi	CFP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Priprava programov uskladitve forenzičnega izvedenstva z evropskimi standardi	CFP GPU v sodelovanju z MP RS	IV.
Usposabljanje in izpopolnjevanje policistov za preiskovanje letalskih nesreč	UKP GPU v sodelovanju s CFP, UUP, OKC, UIT, PA in UL GPU ter zunanjimi ustanovami	Sodelovanje pri načrtovanju in izvedbi vaje uprave RS za zaščito in reševanje	SSK UKP GPU	IV.

2. strateški cilj: USPEŠNO IN UČINKOVITO VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA

1. podcilj: Zagotoviti učinkovito interveniranje pri vzpostavljanju javnega reda na javnih krajih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava aktov in določitev standardov za učinkovitejšo intervencije	UUP in OKC GPU	Izdelava pregleda reakcijskega časa OKC in policijskih patrulj pri vseh intervencijah zaradi vzpostavljanja javnega reda na javnih krajih	OK OKC GPU in OKC PU	IV.
		Izdelava navodila o izvajanju zakona o varstvu javnega reda in miru	SSP UUP GPU	IV.

2. podcilj: Zagotoviti učinkovito ukrepanje pri kršitvah v zasebnih prostorih, s poudarkom na preprečevanju družinskega nasilja

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava aktov in določitev standardov za preprečevanje in odkrivanje nasilja v družini	UKP, UUP in OKC GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Sodelovanje v medresorski delovni skupini za pripravo zakona o preprečevanju nasilja v družini	SSK UKP GPU	IV.
Učinkovito ukrepanje pri pojavih družinskega in mladostniškega nasilja	UKP, UUP in OKC GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Organiziranje sestankov s pristojnimi ministrstvi za učinkovito preprečevanje nasilja v družini	SSP UUP GPU	I. in III.
		Izdelava analize izvajanja ukrepa prepovedi približevanja za obdobje petih in desetih mesecev.		II. in IV.
		Izvedba strokovnega nadzora nad izvajanjem nalog policije pri preprečevanju nasilja v družini		II.
		Usposabljanje policistov za učinkovito izvajanje nalog preprečevanja nasilja v družini		IV.

3. podcilj: Zagotoviti stabilne varnostne razmere na javnih zbiranjih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Opredelitev in uveljavitev vloge in nalog policije po sprejetju zakona o javnih zbiranjih	UUP GPU	Predstavitev sprememb zakona o javnih zbiranjih nogometni zvezi Slovenije, ministrstvu za šolstvo in šport ter inšpektoratu za šport	SSP UUP GPU	I.
Preučevanje metod in taktik zagotavljanja reda na javnih zbiranjih ter prilagajanje organizacije in delovanja policije	UUP GPU v sodelovanju z UKP in UIT GPU	Izdelava modela in izvedba zunanjega ocenjevanja varovanja nogometnih tekem	SSP UUP GPU	II.
		Analiza uporabe stacionarnih sprejemnikov za helikopterski nadzor z LEO kamero in tehnične podpore policiji pri izvajanju varovanja na javnih zbiranjih	CT UIT GPU	IV.
Dopolnitev in razširitev programov izpopolnjevanja in usposabljanja posebnih policijskih enot	UUP GPU	Evalvacija dopolnilnega programa izpopolnjevanja in usposabljanja policistov posebne policijske enote GPU	SSP UUP GPU	I.
Zagotavljanje varnosti obiskovalcev na športnih prireditvah v skladu standardi EU	UUP in UIT GPU	Nadgrajevanje postopkov policistov posebne policijske enote GPU v skladu z mednarodnimi standardi varovanja športnih prireditev	SSP UUP GPU	II.
		Sodelovanje z nemškimi varnostnimi organi pri varovanju svetovnega nogometnega prvenstva v Nemčiji		I.
		Sodelovanje z nacionalnim informativnim centrom notranjega ministrstva Italije pri organizaciji in varovanju zimskih olimpijskih iger v Torinu		
		Postavitev stacionarnih sprejemnikov za helikopterski nadzor z LEO kamero	CT UIT GPU	IV.
		Izvajanje tehnične podpore vodenju in dokumentiranju dejavnosti policije pri varovanju javnih prireditev in drugih dogodkov		IV.

4. podcilj: Učinkovito preprečiti in obvladati nasilje v večetničnih skupnostih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Zagotavljanje varnosti na območjih z večetničnimi skupnostmi	UUP GPU	Izvedba strokovnega nadzora nad izvajanjem nalog zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja na območjih z večetničnimi skupnostmi	SSP UUP GPU	I.
		Evalvacija in izvedba programa usposabljanja policistov za zagotavljanje varnosti na območjih z večetničnimi skupnostmi	SSP UUP GPU v sodelovanju s PA GPU	II.

3. strateški cilj: URESNIČEVANJE NACIONALNIH CILJEV PRI NADZORU CESTNEGA PROMETA

1. podcilj: Z javnim, sistematičnim, strokovnim in učinkovitim policijskim delom slediti ciljem, določenim z nacionalnim programom varnosti cestnega prometa, ki se nanašajo zlasti na tri najbolj ogrožene kategorije v cestnem prometu (pešci, kolesarji, mladi vozniki) in najpogostejša vzroka prometnih nesreč (neprilagojena hitrost in alkoholiziranost voznikov)

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava letnih usmeritev za izvajanje nalog policije na področju cestnega prometa, ki se nanašajo zlasti na tri najbolj ogrožene kategorije v cestnem prometu in najpogostejša vzroka prometnih nesreč	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava letnih priporočil za izvajanje nalog policije na področju cestnega prometa	SPP UUP GPU	IV.
Izvajanje preventivnih dejavnosti pri zagotavljanju varnosti cestnega prometa	UUP GPU v sodelovanju s PU	Izvajanje projekta Medvedek Jaka	SPP UUP GPU	IV.
Okrepitev sodelovanja z raziskovalnimi ustanovami	UUP GPU v sodelovanju z NOE GPU in zunanjimi znanstveno-raziskovalnimi ustanovami	Sodelovanje z domačimi in tujimi raziskovalnimi ustanovami (FPVV, Prometni inštitut iz Ljubljane in Maribora, enota za raziskovanje prometne varnosti na Nizozemskem, Švedska nacionalna direkcija za ceste, Prometni inštitut Gdansk)	SPP UUP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	IV.

2. podcilj: Zagotoviti organizacijske in tehnične pogoje za delo policije pri nadzoru cestnega prometa

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Pridobitev akreditacije laboratorija za kontrolo merilnikov v cestnem prometu ter uvedba novih merilnikov	UIT GPU v sodelovanju z UUP GPU in uradom RS za meroslovje	Nadaljevanje nalog za pridobitev akreditacij	CT UIT GPU	IV.
Vzpostavitev obdelave podatkov naprav za nadzor cestnega prometa	UUP in UIT GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Določitev lokacij za postavitve opreme	SPP UUP GPU	II.
		Prenos podatkov iz video-nadzornega sistema v FIO	CI UIT GPU	II.
		Sodelovanje pri postavitvi sistema stacionarnih merilnikov hitrosti	UUP GPU v sodelovanju z CT UIT GPU	II.
		Vzpostavitev sistema prenosa podatkov in avtomatskega sistema prepoznavne registrskih števil (ANPR)	CT UIT GPU	IV.

4. strateški cilj: UČINKOVIT NADZOR DRŽAVNE MEJE IN PREPREČEVANJE NEDOVOLJENIH MIGRACIJ

1. podcilj: Postopno povečevati učinkovitost nadzora državne meje in preprečevati nedovoljene migracije

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev sistemskih in organizacijskih ukrepov za učinkovitejši nadzor državne meje zunaj mejnih prehodov in na mejnih prehodih, za prijetje ilegalnih migrantov v notranjosti države in njihovo vračanje	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izvedba strokovnih nadzorov nad izvajanjem nadzora državne meje po schengenskih standardih	SMP UUP GPU	III.
		Sprejetje in implementacija izravnalnih ukrepov ob prihodnji notranji schengenski meji in v notranjosti države	SMP UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE	IV.
		Sodelovanje pri pripravi in sklenitvi sporazuma o enostavnejšem opravljanju mejne kontrole v cestnem prometu z Republiko Italijo	SMP UUP GPU v sodelovanju SMO SGDP	IV.
		Uvedba skupne mejne kontrole na mejnih prehodih na državni meji z Italijo	GPU	IV.

		Sodelovanje pri delu evropske agencije za upravljanje operativnega sodelovanja na zunanjih mejah držav članic Evropske unije	SMP UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in MNZ	IV.	
Priprava aktov za učinkovitejše opravljanje mejne kontrole	UUP GPU	Implementacija kodeksa schengenskih meja	SMP UUP GPU	IV.	
		Priprava sprememb zakona o nadzoru državne meje v skladu s pravnim redom EU		IV.	
Dopolnitev in razširitev programov usposabljanja za delo na mejnih prehodih in na državni meji zunaj mejnih prehodov	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Usposabljanje policistov kontrolorjev na mejnih prehodih	SMP UUP GPU v sodelovanju s SORUP UUP GPU in PA GPU	IV.	
		Izdelava programa za nočno opazovanje državne meje iz helikopterja		SMP UUP v sodelovanju z	IV.
		Nadaljevalno usposabljanje opazovalcev državne meje iz helikopterja		LPE UUP GPU in PA GPU	IV.
		Usposabljanje vodij izmen na mejnih prehodih		SMP UUP v sodelovanju s	IV.
		Usposabljanje policistov za opravljanje nalog varovanja državne meje		SORUP UUP GPU in PA GPU	IV.
		Usposabljanje policistov za odkrivanje in preprečevanje zlorab listin		SMP UUP v sodelovanju s SORUP UUP GPU, UKP in PA GPU	IV.
		Usposabljanje policistov za odkrivanje in preprečevanje prevozov ukradenih vozil čez državno mejo			
Sodelovanje v delovnih telesih Evropske unije s področja mejnih zadev in tujcev	UUP GPU	Uvajanje novih delavcev v delo delovnih skupin EU v okviru priprav na predsedovanje Slovenije	SMP UUP GPU	IV.	

2. podcilj: Povečevati nadzor nad zakonitostjo bivanja tujcev in učinkovito izvajati določbe pravnega reda Evropske unije, še zlasti schengenskega pravnega reda

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava sprememb in dopolnitev tujske zakonodaje ter njeno učinkovito izvajanje	UUP GPU v sodelovanju z MNZ	Sodelovanje pri pripravi sprememb in dopolnitev zakona o tujcih	SMP UUP GPU v sodelovanju z MNZ	IV.

		Sodelovanje pri pripravi novega navodila o zavrnitvi vstopa tujcu, pogojih za izdajo vizuma na mejnih prehodih, pogojih za izdajo vizuma iz humanitarnih razlogov in načinu razveljavitve vizuma		
Vzpostavitev sistemskih in organizacijskih ukrepov za učinkovitejše odkrivanje ilegalnih migrantov v notranjosti države in njihovo vračanje	UUP GPU	Priprava projektov za črpanje sredstev EU v sklopu učinkovitega izvajanja tujske zakonodaje, zlasti s področja vračanja tujcev	SMP UUP GPU	IV.
Povečanje sodelovanja z ministrstvom za zunanje zadeve, našimi in tujimi uradniki za zvezo ter državami iz katerih in prek katerih potekajo ilegalne migracije	UUP GPU	Seznanjanje ministrstva za zunanje zadeve z gibanjem ilegalnih migracij in zlorabami dokumentov za prestop državne meje držav članic EU	SMP UUP GPU	IV.
		Sodelovanje s tranzitnimi državami in državami izvora ilegalnih migracij, predvsem s Srbijo in Črno goro ter Makedonijo		IV.
		Izmenjava informacij z našimi in tujimi uradniki za zvezo ter tujimi varnostnimi organi glede pojavnih oblik ilegalnih migracij		IV.

3. podcilj: Uspešno pripraviti in izvesti schengenske evalvacijske nadzore

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava, izvedba in analiza schengenskih evalvacijskih obiskov	UUP v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava in izvedba predstavitve Republike Slovenije za schengensko evalvacijo	SMP UUP GPU	I.
		Priprava in izvedba nadzornih obiskov na prihodnji schengenski meji		II.
		Priprava in sodelovanje pri izvedbi schengenske evalvacije na morski, kopenski in zračni meji		II.
		Analiza ugotovitev schengenske evalvacije in priprava predlogov za odpravo pomanjkljivosti		III.
		Sodelovanje pri morebitni ponovni schengenski evalvaciji (Follow-up)		III.

5. strateški cilj: USPEŠNO IN UČINKOVITO VAROVANJE DOLOČENIH OSEB, OBJEKTOV IN OKOLIŠEV OBJEKTOV

1. podcilj: Zagotavljati optimalno varnost z uredbo¹ določenih oseb, objektov in okolišev objektov, v katerih so sedeži državnih organov

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava normativnih aktov za učinkovitejše varovanje ter razmejitev pristojnosti med generalno policijsko upravo in policijskimi upravami ter policijskimi upravami in policijskimi postajami	UVZ GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava predloga sprememb in dopolnitev pravil o varovanju določenih oseb, objektov in okolišev objektov, v katerih so sedeži državnih organov	UVZ GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	III.
Intenziviranje operativno-preventivnega dela	UVZ GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Razširitev mreže sogovornikov o varnostno zanimivem dogajanju v okolici sedežev državnih organov ter objektov bivanja in zadrževanja varovanih oseb	UVZ GPU v sodelovanju s PU	IV.
Dopolnitev in posodobitev sistemov tehničnega varovanja objektov	UVZ GPU v sodelovanju z UIT in UL GPU	Posodobitev zastarelega sistema tehničnega varovanja v objektih, v katerih je sedež predsednika države, državnega zbora, vlade in ministrstva za zunanje zadeve	UVZ GPU v sodelovanju z UIT GPU	IV.
		Razširitev sistema za prenos alarmnih sporočil in nadaljnje vključevanje varovanih objektov v novi sistem za prenos alarmnih sporočil (infranet)	UVZ GPU v sodelovanju s CT UIT GPU	IV.

2. podcilj: Uspešno in učinkovito varovati druge osebe, objekte in okoliše objektov

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava in izvajanje policijskega dela programa za zaščito prič in skesancev	UKP GPU	Priprava predloga za kadrovske in materialno-tehnične vzpostavitev enote za zaščito prič v UKP GPU	SPN UKP GPU v sodelovanju s SOKSPZ UKP GPU ter UIT, UOK in UL GPU	II.

¹ Uredba o varovanju določenih oseb, objektov in okolišev objektov, v katerih so sedeži državnih organov (Ur. list RS, št. 103/00).

6. strateški cilj: RAZVIJANJE PARTNERSKEGA ODNOSA S POSAMEZNIKI IN SKUPNOSTMI

1. podcilj: Vzpostaviti in razvijati partnerski odnos med policijo in državljani v vseh lokalnih skupnostih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Krepitev vloge vodje policijskega okoliša	UUP GPU	Preučitev vloge VPO	SORUP UUP GPU	IV.
		Zagotovitev elektronskih naslovov vodjem policijskih okolišev	SORUP UUP GPU v sodelovanju z UIT GPU	IV.

2. podcilj: Dosledno upoštevati usmeritve policijske dejavnosti v skupnosti in usmeritve za izvajanje preventivnega dela

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Zagotovitev organizacijskih in kadrovskih pogojev za izvajanje v skupnost usmerjenega policijskega dela	UUP GPU	Priprava kriterijev za določitev območja policijskega okoliša	SORUP UUP GPU	IV.

3. podcilj: Razvijati preventivne programe za varnost v skupnostih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava in izvajanje preventivnih programov na različnih področjih policijskega dela	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izvajanje projektov Nasilje med vrstniki, Nasilje nad starostniki in Varna pot v šolo	SORUP UUP GPU	IV.

7. strateški cilj: RAZVIJANJE CILJNO USMERJENEGA MEDNARODNEGA POLICIJSKEGA SODELOVANJA

1. podcilj: Tekoče preverjati operativne potrebe po mednarodnem policijskem sodelovanju

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Oprelitev potreb policije po sklepanju dvo in večstranskih pogodb na vseh področjih mednarodnega policijskega sodelovanja	SGDP GPU v sodelovanju z UKP in UUP GPU	Ugotavljanje operativnih potreb in sklepanje novih pogodb s policijami držav EU in tretjih držav	SMO SGDP GPU v sodelovanju z UUP in UKP GPU ter SEZMS MNZ	IV.

2. podcilj: Določiti prioritete mednarodnega policijskega sodelovanja

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprave na predsedovanje Republike Slovenije Evropski uniji	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in MNZ	Sodelovanje pri usklajevanju priprav na predsedovanje EU	SMO SGDP GPU v sodelovanju z UUP, UKP, UVZ, SE in PA GPU ter SEZMS MNZ	IV.
		Izvedba jezikovnih tečajev za predsedujoče in člane delovnih skupin Sveta EU ter usposabljanj za vodenje teh delovnih skupin med predsedovanjem EU	SMO SGDP GPU v sodelovanju s PA GPU in SEZMS MNZ	IV.
Priprava strategije dela predstavnikov policije v tujini, ustreznih podzakonskih in drugih aktov ter napotitve predstavnikov v tujino	UKP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in MZZ	Napotitev uradnikov za zvezo v Europol, Republiko Srbijo in Črno goro ter Republiko Hrvaško in policijskega sekundiranega uradnika v evropsko agencijo za opravljanje operativnega sodelovanja na zunanjih mejah držav članic EU (Frontex)	SMPS UKP GPU v sodelovanju z NOE GPU	II.

3. podcilj: Prilagajati sodelovanje v mednarodnih mirovnih operacijah razmeram in potrebam

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava programov in izvajanje usposabljanj za delo v različnih tipih mirovnih operacij	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava programov in izvedba specialističnih usposabljanj za delo v mirovnih operacijah	SVNMM UUP GPU	IV.

8. strateški cilj: VZPOSTAVLJANJE IN VZDRŽEVANJE VISOKE KAKOVOSTI POLICIJSKIH STORITEV

1. podcilj: Nadaljevati s standardizacijo policijskih postopkov na področjih, kjer je standardizacija postopkov možna

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Dopolnjevanje kataloga standardnih policijskih postopkov in drugih predpisov po področjih dela	UKP, UUP, UVZ in OKC GPU	Priprava predloga sprememb pravil o obveščanju in poročanju v smeri zmanjšanja obsega administrativnih opravil	OKC GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	IV.
		Prilagoditev kataloga standardov policijskih postopkov spremembam zakonodaje	SORUP UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	IV.
		Standardizacija postopkov za obravnavanje otrok in mladoletnikov	SSK UKP GPU	II.
		Spremembe in dopolnitve navodila o razpisovanju tiralic in iskanju oseb	SMPS UKP GPU v sodelovanju z OKC in UUP GPU ter SKP PU LJ, MB in KK	II.

		Posodobitev priročnika o čezmejnem policijskem sodelovanju v skladu s schengenskim izvedbenim načrtom	SMPS UKP GPU v sodelovanju z UUP, UIT in OKC GPU	IV.
--	--	---	--	-----

2. podcilj: Standardizirati rezultate dela na ozko strokovnih področjih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Opredelitev meril uspešnosti in učinkovitosti izvajanja policijskih nalog	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU			
Preučitev možnosti uvedbe modela poslovne odličnosti za javno upravo v policijo in pripravo projekta	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava poročila o preučitvi uvedenega modela FQM (pilotski projekt poslovne odličnosti) v PU Maribor	SN SGDP GPU	I.

9. strateški cilj: RAZVIJANJE UČINKOVITEGA SISTEMA ODNOSOV Z JAVNOSTMI

1. podcilj: Zagotoviti enovit in učinkovit sistem obveščanja medijev o vseh dogodkih, ki so pomembni za javnost

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Nadgraditev sistema odnosov z javnostmi	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Vzpostavitev standardov komuniciranja z zunanjimi javnostmi	SOJ SGDP	I.

2. podcilj: Razvijati komuniciranje z državljani

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Razširitev vsebine spletnih strani policije	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Razširitev vsebine spletnih strani policije v angleškem jeziku	SOJ SGDP GPU v sodelovanju z UIT GPU in tiskovnimi predstavniki policijskih uprav	IV.
		Objava sporočil za javnost, ki jih bodo objavljali tiskovni predstavniki policijskih uprav		
		Preoblikovanje spletnih strani policije v skladu s sklepi ministrstva za javno upravo	SOJ SGDP v sodelovanju z UIT GPU in MJU	I.
Spremljanje zadovoljstva javnosti s policijskim delom	SGDP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	Izvedba raziskave o stališčih novinarjev glede učinkovitosti komuniciranja policije z mediji	SOJ SGDP GPU v sodelovanju s SA SGDP GPU	II.
		Izvedba raziskave o stališčih slovenske javnosti o policiji	SA SGDP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	IV.

3. podcilj: Razvijati komuniciranje s ciljnim strokovnimi javnostmi

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Razvijanje in poglobljanje odnosov z nevladnimi organizacijami	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Sodelovanje na Študentski areni	SOJ SGDP GPU v sodelovanju z NOE GPU in PU Ljubljana	III.
Razvijanje sodelovanja s pedagoškimi in raziskovalnimi ustanovami ter drugimi strokovnimi javnostmi (tožilstva, sodišča itd.)	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Sodelovanje pri vsebini revije Obramba	SOJ SGDP GPU	IV.

4. podcilj: Učinkovito komunicirati z notranjo javnostjo

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Posodobitev internih oblik komuniciranja (interni časopis, intranet idr.)	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Razširitev uredniškega odbora in posodobitev časopisa Varnost	SOJ SGDP GPU v sodelovanju z NOE GPU in tiskovnimi predstavniki policijskih uprav	II.
		Izvedba raziskave o internem komuniciranju	SA SGDP GPU v sodelovanju z zunanjimi ustanovami	IV.

10. strateški cilj: PRILAGAJANJE POLICIJSKE ORGANIZIRANOSTI IN METOD DELA SPREMEMBAM ZAKONODAJE IN VARNOSTNIM RAZMERAH

1. podcilj: Prilagoditi delovanje spremenjeni zakonodaji

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprave na izvajanje nove zakonodaje	NOE GPU	Spremljanje izvajanja postopkov o prekrških in zagotavljanje strokovne pomoči pri izvajanju nalog po zakonu o prekrških (ZP-1) zaradi priprave predlogov za spremembo posameznih določb tega zakona	UUP GPU v sodelovanju z UOK GPU	IV.
		Analiziranje obremenjenosti policijskih postaj zaradi postopkov o prekrških, preučitev ustreznosti organizacije dela prekrškovnih organov na lokalni in regionalni ravni ter ustrezno prilagajanje		IV.

Reorganizacija rezervne sestave policije	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izvajanje projekta pomožne policije	SVNMM UUP GPU	IV.
		Nadaljevalno usposabljanje pomožne policije		IV.
Organiziranje civilne obrambe in načrtovanje ukrepov pri posameznih nalogah civilne obrambe v policiji	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izdelava in dopolnjevanje načrtov in ukrepov za različne krizne situacije	SVNMM UUP GPU	IV.
Organiziranje dela na področju zaščite in reševanja	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izdelava programa dela na področju zaščite in reševanja v policiji	SVNMM UUP GPU	IV.
		Izpopolnjevanje in usposabljanje na področju zaščite in reševanja		IV.

2. podcilj: Preverjati in ocenjevati organiziranost in obstoječe metode dela po posameznih področjih delovanja, jih primerjati z mednarodnimi dosežki ter dopolnjevati in spreminjati v skladu z načelom odprtosti in izsledki znanstveno-raziskovalnega dela

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev enote za vključitev v schengenski informacijski sistem	UKP GPU v sodelovanju z UIT in UOK GPU ter zunanjimi ustanovami	Kadrovanje, usposabljanje in zagotovitev informacijske podpore oddelku SIRENE v SMPS UKP GPU	SMPS UKP GPU v sodelovanju z UOK in UIT GPU	IV.
Prilagoditev organiziranosti policije zahtevam EU na področju mednarodnega civilnega kriznega upravljanja	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Vzpostavitev policijske enote za mirovne operacije	SVNMM UUP GPU	I.
		Izvedba Twining light projekta Mirovne misije SI04-JH-02		IV.
Zagotovitev izvajanja novega koncepta delovanja posebne policijske enote generalne policijske uprave	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava novega akta o ustanovitvi in nalogah posebne policijske enote GPU	SSP UUP GPU	I.
Izboljšanje kakovosti dela in izrabe službenih psov in konj	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava kataloga postopkov policistov konjenikov in vključitev policistov konjenikov v usposabljanje posebnih policijskih enot	SSP UUP GPU	I.

Organizacijska in tehnična prilagoditev sprejemanja klicev na interventni številki 113	OKC GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Posodobitev sistemov za sprejem interventnih klicev na številko 113 v GPU in PU Kranj, PU Koper, PU Maribor, PU Nova Gorica, PU Novo mesto, PU Celje, PU Slovenj Gradec in PU Murska Sobota	CT UIT GPU v sodelovanju z OK OKC GPU	IV
Organizacijska in tehnična posodobitev sistema za snemanje govornih komunikacij	UIT GPU	Prenova, poenotenje in digitalizacija registrafonskega omrežja policije	CT UIT GPU v sodelovanju s CZP UIT in OKC GPU	III.
Oprelitev postopkov in uskladitev policijskega dela ter usposabljanje policistov za preprečevanje in odkrivanje kaznivih dejanj, storjenih s sredstvi za množično uničevanje	SE GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava izhodišč in izdelava osnutka strategije dela na tem področju	SE GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	IV.
Sistemska ureditev kontrole sporočil, posredovanih z elektronsko pošto ali drugimi oblikami informacijske tehnologije	UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU	Zagotovitev tehnične opreme ter vzpostavitev sistema nadzora interneta in javne elektronske pošte	SPN UKP GPU v sodelovanju z UIT, UOK in UL GPU	IV.
Zagotovitev usklajenega procesa strokovnega in upravljalnega odločanja ter odgovornosti za opravljanje policijskih nalog in uporabo policijskih pooblastil	UUP in UKP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Uskladitev Pravil policije z novim aktom o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v policiji	UUP GPU	IV.
Reorganizacija dežurne službe na manjših policijskih enotah	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Racionalizacija dela in zagotovitev večje prisotnosti policistov na terenu	UUP GPU v sodelovanju z NOE GPU in PU	II.

11. strateški cilj: POOBLAŠČENO IN VARNO OBRAVNAVANJE OSEBNIH IN TAJNIH PODATKOV

1. podcilj: Dopolniti in nadgraditi sistem zaščite osebnih in tajnih podatkov, ki jih obdeluje policija

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Dopolnitev notranje normativne ureditve varstva osebnih in tajnih podatkov	UIT GPU	Priprava novega pravilnika o varovanju podatkov policije	CZP UIT GPU v sodelovanju s CT UIT GPU	II.

Opredelitev informacijske varnostne politike	UIT GPU	Opredelitev varnostne politike informacijsko-telekomunikacijskega sistema policije (ITSP)	CZP UIT GPU v sodelovanju s CT in CI UIT GPU	I.
Posodobitev sistema varovanja in evidentiranja dostopa do osebnih in tajnih podatkov	UIT GPU	Definicija varovanja dostopa do podatkov novega schengenskega informacijskega sistema (SIS II)	CZP UIT GPU v sodelovanju s CT in CI UIT GPU	IV.
		Ureditev tehničnega varovanja določenih blagajn	CT UIT GPU v sodelovanju s CZP UIT GPU	IV.
		Ureditev tehničnega varovanja varnostnih območij		IV.
		Vzpostavitev sistema evidentiranja dostopa do podatkov policije v okviru informacijskega sistema MFERAC	CZP UIT GPU v sodelovanju s CT in CI UIT GPU	IV.
		Vzpostavitev pilotskega projekta nadomeščanja sistema osebnih gesel uporabnikov ITSP s sistemom prijavljanja na podlagi elektronskega certifikata in/ali biometričnih podatkov	CZP UIT GPU	II.
Določitev varnostnih območij policije v skladu s predpisi, ki urejajo varovanje tajnih podatkov	CZP UIT GPU v sodelovanju s CT UIT GPU	I.		
Določitev posebnih ukrepov in postopkov prenosa podatkov stopnje strogo tajno in tajno	UIT GPU	Izvedba zaščite delovnih postaj in lokalnih omrežij, v okviru katerih se obravnavajo tajni podatki stopnje tajno in strogo tajno	CZP UIT GPU	III.
Implementacija novele zakona o tajnih podatkih (ZTP-B)	UIT GPU	Uresničevanje določil zakona	CZP UIT GPU	IV

2. podcilj: Razviti sistem varnega in verodostojnega elektronskega poslovanja policije

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev sistema za izdajo in overovljanje digitalnih kvalificiranih potrdil in njihovo overovljanje z drugimi	UIT GPU	Overitev certifikatne agencije ITSP s strani pristojnih državnih organov	CZP UIT GPU	II.
Varovanje priključnih točk policijskega informacijskega sistema z drugimi informacijskimi sistemi	UIT GPU	Vzpostavitev varnostnih mehanizmov za dostop uporabnikov ITSP do informacijskega sistema upravnih notranjih zadev (ISUNZ) in uporabnikov ISUNZ do ITSP	CZP UIT v sodelovanju s CT in CI UIT GPU	IV.

3. podcilj: Vzpostaviti sistem protielektronske zaščite v policiji

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Protielektronska zaščita informacijsko telekomunikacijskega sistema policije	UIT GPU	Izvedba meritev na varnostnih območjih policije in drugih državnih organov na podlagi tehnologije prestrezanja elektromagnetne radiacije (TEMPEST)	CZP UIT GPU	IV.
Izdelava načrta izvajanja protiprisluškovalnih pregledov varnostnih območij, kjer se obdelujejo tajni podatki stopnje strogo tajno in tajno	UIT GPU	Vzpostavitev sistema in začetek izvajanja protiprisluškovalnih pregledov po določitvi varnostnih območij policije	CZP UIT GPU	I.

12. strateški cilj: UVELJAVLJANJE IN NADGRAJEVANJE NOTRANJIH ORGANIZACIJSKIH PRAVIL IN ETIČNIH NORM POLICIJSKEGA DELOVANJA

1. podcilj: Spremljati in ocenjevati izvajanje notranjih organizacijskih pravil in etičnih norm ter sprejemati ustrezne ukrepe

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev sistema spremljanja in odpravljanja primerov nestrokovnega in nezakonitega pričanja policistov pred sodišči	UKP GPU v sodelovanju z MNZ in zunanjimi ustanovami	Priprava pobude za izvedbo strokovnega posveta predstavnikov policije, državnega tožilstva in sodišč o spremljanju pričanja policistov	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju s SNPPP SGDP GPU ter VDT in VS	III.
		Analiza pričanja policistov pred sodišči in identifikacija morebitnih nepravilnosti	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju z drugimi NOE UKP GPU in MNZ	IV.

Zagotavljanje zakonitosti in etičnosti policijskih postopkov	SGDP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU, MNZ in zunanjimi ustanovami	Seznanitev policistov z ugotovitvami preiskovanja kaznivih dejanj policistov, pritožbenih postopkov in postopkov reševanja pobud varuhu človekovih pravic zaradi preprečevanja in odkrivanja ravnanj, ki škodujejo delu in ugledu policije	SNPPP SGDP GPU	IV.
		Dokončanje akta o delu na področju notranjih preiskav		I.
		Predstavitev policijskih pooblastil javnosti na internetu, zgoščenkah idr.	SORUP UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	IV.

2. podcilj: Spremljati izvajanje policijskih pooblastil z vidika spoštovanja človekovih pravic in svoboščin

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Spremljanje izvajanja ukrepov omejitve prostosti v policijskih postopkih	UKP in UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izdelava analize pridržanj po novem zakonu o prekrških in zakonu o policiji za pet in desetmesečno obdobje	SSP UUP GPU	II in IV.
		Dopolnitev usmeritev za izvajanje policijskih pridržanj	SSP UUP GPU	IV.
Uresničevanje priporočil evropskega odbora za preprečevanje mučenja in nehumanega ali ponižujočega ravnanja ali kaznovanja Sveta Evrope in varuha človekovih pravic	UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Zagotovitev kadrov in njihova usposobitev za izvajanje postopkov s tujci, nastanjenimi v centru za tujce	CT UUP GPU	II.
Spremljanje uporabe prisilnih sredstev	UKP in UUP GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Izdelava analize telesnih poškodb pri uporabi prisilnih sredstev	SORUP UUP GPU	III.

13. strateški cilj: ZAGOTOVLJANJE VISOKE KAKOVOSTI UPRAVLJANJA S ČLOVEŠKIMI VIRI

1. podcilj: Nadgraditi sistem načrtovanja, pridobivanja in izbire kadrov

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava kadrovskih projekcij, načrtovanje kadrovskih potreb in izvajanje postopkov za zaposlitev	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Ocena kadrovskih potreb in izdelava kadrovskega načrta za leto 2007	UOK GPU v sodelovanju z NOE GPU in PU	III.
Priprava in izvajanje načrta transferja kadra na zunanjo schengensko mejo Evropske unije	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Uskladitev akta o sistemizaciji delovnih mest z dopolnitvami izvedbenega načrta za uveljavitev schengenskih standardov nadzora zunanje meje Evropske unije 2005 – 2007	UOK GPU v sodelovanju z NOE GPU in PU	II.
Izdelava strategije na področju upravljanja s človeškimi viri v kriminalistični policiji	UKP GPU v sodelovanju z UOK GPU	Izdelava strateške analize upravljanja s človeškimi viri	SOKSPZ UKP GPU v sodelovanju z UOK GPU	IV.

2. podcilj: Zagotoviti enakomerno delovno obremenjenost policistov na policijskih postajah

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Priprava načrta premestitev policistov ter sprememb in dopolnitev akta o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v policiji	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	Premeščanje policistov in prenos delovnih mest z manj delovno obremenjenih policijskih postaj na bolj obremenjene	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	IV.

3. podcilj: Vzpostaviti karierni sistem

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Nadgradnja kadrovskega informacijskega sistema za potrebe kariernega sistema	UOK GPU v sodelovanju z UIT GPU, MNZ in MF	Dopolnitev obstoječih kadrovskih informacijskih sistemov KISK in MFERAC	UOK GPU v sodelovanju z UIT GPU, MNZ in MF	IV.

14. strateški cilj: RAZVIJANJE SISTEMA IZOBRAŽEVANJA, USPOSABLJANJA IN IZPOPOLNJEVANJA ZA POLICIJSKO DELO

1. podcilj: Preverjati ustreznost in učinke sistema izobraževanja, usposabljanja in izpopolnjevanja ter ga na podlagi ugotovitev prilagajati in nadgrajevati v skladu z načeli odprtosti in transparentnosti

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Prilagoditev in nadgradnja sistema ter programov izobraževanja, izpopolnjevanja in usposabljanja v skladu s potrebami policije, z zakonodajo in kodeksom poklicne etike	PA GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Priprava navodila o izobraževanju, izpopolnjevanju in usposabljanju delavcev v policiji	PA GPU v sodelovanju z UOK GPU	II.
		Uvedba modela za obvladovanje kakovosti usposabljanja in izpopolnjevanja	PA GPU v sodelovanju z NOE GPU	III.
		Evalvacija programa usposabljanja delavcev policije za varovanje zunanje meje EU	PA GPU	IV.
		Evalvacija višješolskega izobraževalnega programa Višji policist		IV.
		Uskladitev višješolskega programa z novim zakonom o višjem strokovnem izobraževanju	PA GPU v sodelovanju z UUP in UKP GPU	IV.
		Izdelava elektronskega učnega pripomočka za usposabljanje policistov s področja policijskih pooblastil		III.

		Priprava programa preizkusa v skladu s pravilnikom o opravljanju preizkusa za ugotavljanje strokovne usposobljenosti in psihofizičnih zmožnosti policistov za delo	PA GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	III.
		Izvajanje programa preizkusa v skladu s pravilnikom o opravljanju preizkusa za ugotavljanje strokovne usposobljenosti in psihofizičnih zmožnosti policistov za delo	UOK GPU v sodelovanju s komisijo za preizkus	IV.
Razvijanje strokovne publicistike, izdajateljske in svetovalne dejavnosti za potrebe policije	PA GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Priprava in izdaja priročnika za vodnike službenih psov	PA GPU	II.
Priprava koncepta intenzivnega učenja tujih jezikov v policiji	PA GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava koncepta učenja angleškega jezika za mejne policiste	PA GPU	IV.
Vključevanje v tuje in mednarodne policijske izobraževalne programe	PA GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Izvedba seminarja v okviru CEPOL o trendih kriminalitete	PA GPU v sodelovanju z UKP GPU	II.
		Izdelava primerjalne analize v okviru CEPOL o policijskih izobraževalnih sistemih v EU	PA GPU	IV.
		Izvedba glavnega kriminalističnega tečaja SEPA	PA GPU	II.
		Izvedba specialističnega mejnega tečaja SEPA	PA GPU v sodelovanju z UUP GPU	III.
		Izvedba seminarja SEPA o mejni kriminaliteti	PA GPU v sodelovanju z UKP GPU	III.
		Izvedba učenja na daljavo v okviru modula Menedžment in vodenje v centru za demokratizacijo oboroženih sil (DCAF)	PA GPU	II.

15. strateški cilj: ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU TER POMOČI POLICISTOM

1. podcilj: Spremljati nove predpise in dopolnjevati izjavo o varnosti in na podlagi sprejete izjave o varnosti usposabljanje policiste za varno delo

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Normativno urejanje, usmerjanje in spremljanje ukrepov za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in zunanjimi ustanovami	Priprava internega predpisa o preventivnih zdravstvenih pregledih delavcev policije in ministrstva	UOK GPU v sodelovanju z NOE GPU in MNZ	I.
		Priprava internega predpisa o varstvu pred ionizirajočimi sevanji v policiji in ministrstvu		I.
		Tipizacija in sistemizacija osebne varovalne opreme v policiji in ministrstvu		IV.
		Priprava internega predpisa o sistemizaciji in tipizaciji sredstev in opreme za prvo pomoč		II.

2. podcilj: Urediti sistem požarnega varstva

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Izdelava in izvajanje požarnih redov v objektih policije	UOK GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU, PU, PP, MNZ in zunanjimi ustanovami	Izdelava ocen požarne ogroženosti in požarnih redov ter študij požarne varnosti	UOK GPU in zunanje pooblašene organizacije	IV.
		Usposabljanje delavcev policije za varstvo pred požarom	UOK GPU in zunanje pooblašene organizacije	IV.

16. strateški cilj: SMOTRNO NAČRTOVANJE, RAZPOREJANJE IN RACIONALNA UPORABA MATERIALNO-TEHNIČNIH SREDSTEV TER ZAGOTAVLJANJE POGOJEV ZA DELO POLICIJE

1. podcilj: Smotrno načrtovati nabavo materialno-tehničnih sredstev ter zagotavljati pogoje za delo s področja investicij in investicijskega vzdrževanja objektov na podlagi programskega planiranja

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev smotrnega načrtovanja materialno-tehničnih sredstev (opreme in investicij) z določitvijo prioritet	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava predloga sprememb načrta nabav in gradenj za leto 2006 v skladu s sprejetimi prioritetami	SFZ UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	I.
Zagotovitev programskega načrtovanja proračuna policije v skladu z zakonodajo javnih financ	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava navodil in dokumentov ter izvedba postopkov usklajevanj za pripravo spremembe proračuna za leto 2007	SFZ UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU, PU in UFZJN MNZ	III.
Zagotovitev izvajanja načrtov razvojnih programov za obdobje od leta 2003 do 2007: – prevozna sredstva – oborožitev – posebna tehnična sredstva in pripomočki – kriminalistično-tehnična oprema, posebna tehnična sredstva in pripomočki za kriminalistično dejavnost ter oprema za zaščito ogroženih delavcev – oprema za nadzor prometa – oprema za zdravstveno varstvo – tehnična sredstva za varovanje oseb in objektov	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in MNZ	Koordinacija in sodelovanje pri oddaji javnih naročil ter spremljanje izvajanja javnih naročil v skladu z načrtom nabav in gradenj za leto 2006, ki pomeni realizacijo načrta razvojnih programov v tekočem letu	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in UFZJN MNZ	IV.
		Priprava predlogov in strokovnih podlag za izvedbo postopkov oddaje javnih naročil nabav in gradenj za leto 2006	UL GPU in druge NOE GPU	
		Priprava investicijske dokumentacije za programe oziroma projekte, ki so podlaga za vključitev v načrt razvojnih programov		

<ul style="list-style-type: none"> – informacijska in telekomunikacijska oprema, oprema za zaščito podatkov in digitalna informacijska infrastruktura – novogradnje in adaptacije objektov, nakup zgradb in prostorov, investicijsko-vzdrževalna dela v objektih, urejanje lastniških razmerij in študije o izvedljivosti projektov – oprema delavnic in laboratorijev, birotehnična ter pisarniška oprema – oprema za službena stanovanja in samske sobe – oprema za obrate prehrane – nadaljnja ureditev počitniške dejavnosti MNZ RS (adaptacija počitniških objektov, zamenjava dotrajanih bivalnikov) 				
--	--	--	--	--

2. podcilj: Zagotoviti racionalno in gospodarno uporabo ter spremljati razvoj in novosti pri materialno-tehničnih sredstvih in na drugih področjih

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Posodobitev evidenc materialno-tehničnih sredstev in skladiščnega poslovanja	UL GPU v sodelovanju z UIT GPU in MNZ	Dokončanje vzpostavitve povezave z materialnim knjigovodstvom ter evidenco osnovnih sredstev in drobnega inventarja po pravilniku o sistemizaciji in tipizaciji materialno- tehničnih sredstev in opreme	SMTZ UL GPU v sodelovanju z UIT GPU, UFZJN MNZ in zunanjim izvajalcem	I.
Oprelitev standardov za osebno in dopolnilno policijsko opremo	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Priprava in izvajanje projekta o novi policijski uniformi	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	IV.
Določitev normativov za gradnjo objektov policije	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in MNZ	Uskladitev normativov za gradnjo objektov policije	SIVUZ UL v sodelovanju z drugimi NOE GPU in UFZJN MNZ	III.

3. podcilj: Upoštevati že načrtovane obveznosti ter izvedbeni načrt za uveljavitev schengenskih standardov nadzora zunanje meje Evropske unije

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Zagotovitev izvajanja izvedbenega načrta za uveljavitev schengenskih standardov nadzora zunanje meje Evropske unije: <ul style="list-style-type: none"> – materialni stroški – investicije <ul style="list-style-type: none"> ▪ objekti za zeleno mejo ▪ nastanitvene kapacitete ▪ ITK oprema ▪ tehnična oprema in prevozna sredstva 	Delovna skupina (UUP, UKP, PA, UOK, UIT in UL GPU) v sodelovanju z MNZ in zunanjimi ustanovami	Koordinacija in izvedba projektov, ki so opredeljeni v dopolnitvi izvedbenega načrta za uveljavitev schengenskih standardov nadzora zunanje meje Evropske unije 2005 – 2007	SGDP GPU v sodelovanju z NOE GPU, MNZ in zunanjimi ustanovami	IV.

4. podcilj: Posodobiti poslovanje z dokumentarnim gradivom

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Uskladitev poslovanja z dokumentarnim gradivom v policiji z uredbo	UL GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Uvedba aplikacije SPIS 4 v vse policijske enote	CI UIT GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU in PU	III.
		Uvedba nove aplikacije ISPP v delo policijskih enot na lokalni ravni		IV.

17. strateški cilj: POSODABLJANJE SISTEMSKJE INFORMACIJSKE IN TELEKOMUNIKACIJSKE INFRASTRUKTURE

1. podcilj: Posodobiti informacijsko infrastrukturo policije

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Vzpostavitev rezervnega centralnega sistema	UIT GPU	Prenos in namestitev strojne opreme v PU Novo mesto in sinhronizacija podatkov	CI UIT GPU v sodelovanju z UL GPU in PU NM	I.
		Nadaljevanje izgradnje komunikacijske infrastrukture za rezervni računalniški center policije		I.
Dokončanje lokalnih računalniških omrežij v policijskih enotah	UIT GPU in PU	Izvedba pilotske inštalacije terminalnega strežnika v ITSP	CI UIT GPU	III.
		Posodobitev postopkov izdelave in hrambe rezervnih kopij podatkov LAN		II.
		Združitev strežniških funkcij na enotni strojni opremi		IV.
		Namestitev nove strojne opreme v novih lokalnih omrežjih in posodobitev strojne opreme v prenovljenih lokalnih omrežjih		IV.
		Poenotenje omrežne opreme policijskih uprav		III.
Vpeljava nove elektronske pošte	UIT GPU	Vzpostavitev nove elektronske pošte policije v PU Murska Sobota	CI UIT GPU v sodelovanju z OIT PU MS	I.
Posodobitev informacijske podpore	UIT GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	Vzpostavitev zaščitene elektronske komunikacije med carino in policijo za potrebe UKP GPU, Europola, centra SECI in Interpola ter zagotovitev dostopa carinskih organov do Interpolovih baz podatkov	SMPS UKP GPU v sodelovanju z UIT GPU in CURS	IV.
		Integracija Europolovega informacijskega sistema z informacijskim sistemom policije	CI UIT GPU v sodelovanju s SMPS UKP GPU	IV.
Integracija s SIS II		Izvedba integracije nacionalnega sistema v SIS II in zagotavljanje servisa za zunanje partnerje	CI UIT GPU v sodelovanju z UUP, UKP in CFP GPU ter MZZ	IV.
		Širitev sistemov (AFIS) za izvajanje kontrole na podlagi biometričnih podatkov na oddaljene lokacije		IV.
		Zagotovitev informacijske podpore za delo nacionalnega urada SIRENE		IV.
		Sodelovanje z ministrstvom za zunanje zadeve pri vzpostavitvi sistema VISION		IV.

Vzpostavitev sistema za elektronsko arhiviranje podatkov policije	UIT GPU	Določitev delovnih postopkov in preizkus tehnične rešitve s pilotsko postavitvijo	CI UIT GPU v sodelovanju s CT UIT GPU in drugimi NOE GPU	II.
--	---------	---	--	-----

2. podcilj: Posodobiti telekomunikacijsko infrastrukturo policije

Programi	Nosilci programov in sodelujoči	Naloge	Nosilci nalog in sodelujoči	Rok izvedbe nalog (trimesečje)
Povečanje zmogljivosti integriranega omrežja ITSP	UIT GPU	Nadaljevanje izgradnje pristopnega omrežja policije VPN/MPLS (navidezno zasebno omrežje in omrežna stikalna tehnologija ponudnikov storitev prenosa)	CT UIT GPU	IV.
		Uvedba kriptoščitene prenosa podatkov med policijskimi enotami po IP protokolu do 100 Mb/s	CZP UIT GPU	IV.
		Nadaljevanje izgradnje širokopasovnega omrežja policije	CT UIT GPU	IV.
		Sodelovanje pri vzpostavitvi vstopnih točk nacionalnega vmesnika do schengenskega informacijskega sistema (NIS-SIS)	CI UIT GPU v sodelovanju z CT UIT GPU	IV.
Povečanje prepustnosti in funkcionalnosti govornega omrežja	UIT GPU	Posodobitev govornega telekomunikacijskega omrežja policije v generalni policijski upravi in policijskih upravah	CT UIT GPU	IV
Digitalizacija radijskega omrežja	UIT GPU	Postavitev radijskega sistema TETRA na območjih PU Ljubljana in PU Postojna in delih območij PU Celje, PU Maribor in PU Kranj	CT UIT GPU v sodelovanju z drugimi NOE GPU	IV.
		Vzpostavitev grafičnega vmesnika dispečerske funkcije sistema TETRA		IV.
		Izdelava aplikacije za avtomatsko pozicioniranje vozil (GPS/AVL)		IV.
		Sodelovanje pri pripravi strategije enotnega digitalnega radijskega omrežja RS	CT UIT GPU	IV.
		Posodobitev sistema določanja klicnih znakov in pogovornikov za komuniciranje v radijskih omrežjih policije	CZP UIT GPU	I.
Tehnično varovanje objektov policije	UIT GPU	Uvajanje digitalnih tehnologij na video- nadzornih sistemih	CT UIT GPU	IV.
		Analiza stanja in priprava dokumentacije za uvajanje sistema za prenos alarmnih sporočil na območjih policijskih uprav		IV.

		Ureditev tehničnega varovanja prostorov za nacionalni register tajnih podatkov ministrstva in policije ter podregistrov EU in Nato	CT UIT GPU v sodelovanju z NOE GPU in MNZ	IV.
--	--	--	---	-----

II. NAČRT ZAPOSLOVANJA V POLICIJI

1. Načrt zaposlovanja v uniformirani policiji

Naloga	Dejavnosti	Število zaposlitev	Rok izvedbe	Nosilci nalog in sodelujoči
Zaposlitve (nove in nadomestne)	Kandidati in kandidatke za policiste za delo v t. i. schengenskih enotah	V skladu s kadrovskim načrtom Vlade RS	IV.	UOK GPU v sodelovanju z NOE GPU in PU
	Objava javnih natečajev, prijava na zavodu za zaposlovanje, izvedba postopkov za zaposlitev in sklenitev delovnega razmerja za delo na schengenskih enotah		IV.	
	Obravnavanje vlog ter izvedba kadrovskega postopka za ponovno zaposlitev v policiji (delavci, ki bodo opravljali naloge na t. i. schengenskih delovnih mestih)		IV.	

III. NAČRT OPREME IN INVESTICIJ (NAČRT NABAV IN GRADENJ Z NAČRTOM INFORMATIZACIJE)

v 000 SIT

Podprogram	0802 1701	0802 1703	0802 1702	0802 1702	0802 1702	0802 1702	0802 1702	0802 1702	0801 1703	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701	0804 1701			
PP	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473							
Naziv proračunske postavke	Posebna sredstva za nadzor prometa	Posebna sredstva za izvajanje krim. dejavnosti	Investicije in investicijsko vzdrževanje	Varovanje določenih oseb, objektov in okolišev objektov	Počitniška dejavnost	Prehrana - gostinske storitve	Zdravstvena preventiva	Prevozne in druge storitve	Str. služb. stanovanj in sam. sob - sredstva najemnin	Vzpostavitev nadzora na južni meji	Schengen - objekti in oprema	PHARE CFCEU - FM 2002	PHARE CFCEU - FM 2003	Lastna udeležba FM 2003	TF donacija usposabljanje - pravni red EU, Schengen	IF lastna udeležba usposabljanje - pravni red EU, Schengen	DDV - za sredstva iz schengenskega vira							SKUPAJ INVESTICIJE
Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije
	Sredstva za nadzor prometa																							
1.	laserski merilnik hitrosti	5332	1714-02-5332	4202	420225	10	10.326																	10.326
2.	laserski merilnik z videokamero	5332	1714-02-5332	4202	420225	5	7.500																	7.500
3.	ročni elektronski alkotesti	5332	1714-02-5332	4202	420225	20	10.000																	10.000
4.	etilometri	5332	1714-02-5332	4202	420225	12	21.000																	21.000
5.	teleskopska in tračna merila	5332	1714-02-5332	4202	420225	30	1.000																	1.000
6.	Kpl .oprema za kontrolo tehnične brezhibnosti	5332	1714-02-5332	4202	420225	1	18.000																	18.000
7.	naprava za kontrolo vožnje skozi rdečo luč	5332	1714-02-5332	4202	420225	5	10.000																	10.000
	Skupaj za nadzor prometa					83	77.826	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	77.826
	Sredstva za kriminalistično dejavnost																							
1.	kemijska aparaturna GC MS	5317	1714-02-5317	4202	420221	1	15.000																	15.000
2.	kemijska aparaturna HPLC	5317	1714-02-5317	4202	420221	1	13.000																	13.000
3.	daktiloskopski optični čitalec	5317	1714-02-5317	4202	420221	1	14.000																	14.000
4.	DNK oprema	5317	1714-02-5317	4202	420221	1	1.000																	1.000
5.	strelne cevi za testiranje	5317	1714-02-5317	4202	420221	3	300																	300
6.	Fotografska oprema za PU	5317	1714-02-5317	4202	420221	30	4.700																	4.700
7.	video oprema za PU	5317	1714-02-5317	4202	420221	10	2.000																	2.000
8.	posebna tehnična sredstva in pripomočki	5334	1714-02-1236	4202	420236			28.859																28.859
9.	nadzor telekomunikacij	5339	1714-02-1236	4202	420236			140.000																140.000
10.	oprema za zaščito ogroženih delavcev	6745	1714-02-6745	4202	420237			3.500																3.500

Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije
	Skupaj za krim. dejavnost					47	0	222.359	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	222.359
	Nakup prevoznih sredstev																							
1.	<i>motorno kolo nad 650 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420100	8			32.550															32.550
2.	<i>osebno civilno patroljno vozilo do 1600 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	4			12.000															12.000
3.	<i>osebno civilno patroljno vozilo do 2000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	3			12.300															12.300
4.	<i>osebno civilno vozilo do 1600 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	27			78.300															78.300
5.	<i>belo modro patroljno vozilo do 1600 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	11			35.200															35.200
6.	<i>belo modro patroljno vozilo od 1600 do 1900 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	12			45.000															45.000
7.	<i>belo modro patroljno vozilo od 1600 do 1900 ccm za prevoz psov</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	4			16.800															16.800
8.	<i>dostavno vozilo do 2000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	7			18.200															18.200
9.	<i>kombinirano vozilo za prevoz oseb do 3000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	3			15.597															15.597
10.	<i>kombinirano vozilo za prevoz blaga do 3000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	4			17.760															17.760
11.	<i>intervencijsko vozilo do 3000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	6			42.950															42.950
12.	<i>terensko vozilo s policijsko opremo do 3500 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	4			26.000															26.000
13.	<i>osebno civilno vozilo do 2000 ccm</i>	5314	1714-02-5314	4201	420101	1				23.000														23.000
14.	<i>čoln do 8 metrov</i>	PSF0523	1714-02-1906	4201	420106	1										34.000							1.633	35.633
15.	<i>Osebna vozila</i>	PSF0521	1714-02-1906	4201	420101											827.670							165.533	993.203
16.	<i>helikopter</i>	PSF0522	1714-02-1906	4201	420105	1										1.730.000							360.000	2.090.000
	Skupaj nakup prevoznih sredstev					96	0	0	352.657	23.000	0	0	0	0	0	2.591.670	0	0	0	0	0	0	527.166	3.494.493
	Nakup opreme za varovanje oseb in objektov																							
1.	<i>sistem za protivlomno varovanje</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	10			12.257															12.257
2.	<i>sistem za videonadzor - brezžični</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	1			3.500															3.500
3.	<i>sistem za video nadzor</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	3			4.000															4.000
4.	<i>sistem za prenos alarmnih sporočil - komplet</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	1			1.000															1.000
5.	<i>orodje za montaže in vzdrževanje</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	1			500															500
6.	<i>sistem za video nadzor - prenosni</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	2			2.300															2.300
7.	<i>fotoaparati digitalni - komplet</i>	1905	1714-02-1905	4202	420237	1			200															200

Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije
8.	kamera digitalna - komplet	1905	1714-02-1905	4202	420237	1				500														500
	Skupaj opreme za varovanje oseb in objektov					20	0	0	0	24.257	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	24.257
	Nakup policijske opreme																							
1.	tehnična in kriminalistična oprema za nadzor južne meje	PSF0524, PSF0525	1714-02-1906	4202	420236											1.373.050								1.373.050
2.	pištola BERETTA M-92/FS	5324	1714-02-5324	4202	420236	300			27.084															27.084
3.	pištola za izstreljevanje barvnih nabojev (BERETA - SIMUNITION)	5324	1714-02-5324	4202	420236	30			2.700															2.700
4.	zračna puška standardna	5324	1714-02-5324	4202	420236	10			600															600
5.	pištola (GLOCK 19)	5324	1714-02-5324	4202	420236	50			6.000															6.000
6.	pištola (GLOCK 19 - SIMUNITION)	5324	1714-02-5324	4202	420236	5			500															500
7.	pištola (SIG 226)	5324	1714-02-5324	4202	420236	10			2.200															2.200
8.	pasivni merk (AINPOINT)	5324	1714-02-5324	4202	420236	10			2.500															2.500
9.	laserski namerilnik z lučko PLUS - IR	5324	1714-02-5324	4202	420236	5			1.200															1.200
10.	avtomatska puška (HECKLER & KOCH)	5324	1714-02-5324	4202	420236	10			4.000															4.000
11.	svetilka za SIG 226	5324	1714-02-5324	4202	420236	20			720															720
12.	nakup psov	5334	1714-02-5334	4202	420236	14			6.139															6.139
13.	prislina sredstva in posebni tehnični pripomočki	5334	1714-02-5334	4202	420236				9.043															9.043
14.	oprema za ostrostrelce, AL-JAM oprema, foto in video oprema, potapljaška oprema, EPBZ	5334	1714-02-5334	4202	420236				6.130															6.130
15.	glasbeni instrumenti	5334	1714-02-5334	4202	420236				700															700
16.	avdio, video in foto oprema	5334	1714-02-5334	4202	420236				2.245															2.245
17.	tehnična sredstva za južno mejo - oprema	Phare	1711-01-6598	4202	420236													3.590	112.000	361.000				476.590
	Skupaj nakup policijske opreme					464	0	0	71.761	0	0	0	0	0	0	1.373.050	0	3.590	112.000	361.000	0	0	0	1.921.401
	ITK oprema																							
1.	oprema za zaščito podatkov – varovanje povezav ITSP z drugimi IS	1926	1714-02-1926	4202	420202				15.000															15.000
2.	oprema za zaščito podatkov – zaščita DP in lokalnih omrežij	1926	1714-02-1926	4202	420202				30.000															30.000
3.	oprema za zaščito podatkov – protielektronska zaščita v varnostnih območjih policije	1926	1714-02-1926	4202	420202				15.643															15.643

Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije
4.	telekomunikacijska oprema – oprema za radijske komunikacije	5315	1714-02-5315	4202	420238				50.000															50.000
5.	telekomunikacijska oprema – oprema za elektronske naprave	5315	1714-02-5315	4202	420238				50.000															50.000
6.	telekomunikacijska oprema – oprema za fiksna govorna omrežja	5315	1714-02-5315	4202	420238				34.166															34.166
7.	telekomunikacijska oprema – oprema za sisteme tehničnega varovanja	5315	1714-02-5315	4202	420238				70.000															70.000
8.	strojna oprema (PC, tiskalnik)	5316	1714-02-5316	4202	420202				90.129															90.129
9.	programska oprema in storitev	5316	1714-02-5316	4202	420202				91.820															91.820
10.	nadgradnje stojne oprema	5316	1714-02-5316	4202	420202				96.000															96.000
11.	oprema medomrežnega povezovanja	7404	1714-02-7404	4202	420238				12.129															12.129
12.	rezervni računalniški center	PSF0411	1714-02-1906	4202	420202											10.000								10.000
13.	komunikacijska naprava za rezervni računalniški sistem	PSF0411	1714-02-1906	4202	420202											150.000								150.000
14.	NI.SIS	PSF0511	1714-02-1906	4202	420202											279.444								279.444
15.	VISION	PSF0512	1714-02-1906	4202	420202											80.000								80.000
16.	SIRENE	PSF0512	1714-02-1906	4202	420202											83.700								83.700
17.	AFIS	PSF0513	1714-02-1906	4202	420202											261.778								261.778
18.	Imaging	PSF0514	1714-02-1906	4202	420202											120.000								120.000
19.	LAN infrastruktura	PSF0515	1714-02-1906	4202	420202											361.625								361.625
20.	Govorno omrežje 1. in 2. nivo	PSF0516	1714-02-1906	4202	420202											138.718								138.718
21.	hrbtenično omrežje	PSF0516	1714-02-1906	4202	420202											317.550								317.550
22.	Digitalni radio TETRA	PSF0517	1714-02-1906	4202	420202											525.600								525.600
23.	Transition facility - izvedba projekta usposabljanje schengenskega kadra	TF	1714-02-1906	4202	420202																3.600	720		4.320
24.	FM 2002 in 2003 - telekomunik. oprema in napeljave	Phare	1711-01-6598	4202	420238														54.500	12.000				66.500
25.	nakup računalniške in programske opreme	LD	1714-02-7420	4202	420202								1.100											1.100
	Skupaj ITK oprema						0	0	554.887	0	0	0	0	1.100	0	2.328.415	0	0	54.500	12.000	3.600	720	0	2.955.222
	Nakup pisarniške in laboratorijske opreme																							

Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije	
1.	nakup laboratorijske opreme - oprema delavnic in laboratorijev	5318	1714-02-5318	4202	420221				15.345															15.345	
2.	nakup pisarniške opreme - birotehnična oprema	5319	1714-02-5319	4202	420201				25.345															25.345	
3.	nakup pisarniškega pohištva - pisarniška oprema	5321	1714-02-5321	4202	420200				35.645															35.645	
4.	najem pisarniške opreme za UKP	5335	1714-02-5321	4202	420240				8.626															8.626	
5.	Oprema obratov prehrane	7410	1714-02-7410	4202	420220				30.000															30.000	
6.	CRD komplet	5337	1714-02-5337	4202	420240				2.500															2.500	
7.	merilni instrumenti	5337	1714-02-5337	4202	420240				1.038															1.038	
	Skupaj pisarniška in lab. oprema						0	0	0	118.499	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	118.499
	Oprema za služb. stanovanja in samske sobe																								
1.	nakup stanovanjskih zgradb in prostorov	5308	1714-02-5308	4200	420001										203.000									203.000	
2.	nakup stanovanjskega pohištva	5308	1714-02-5308	4202	420203										7.000									7.000	
3.	inv. vzdrževanje in izboljšave	5308	1714-02-5308	4205	420500										180.000									180.000	
	Skupaj oprema za služb. stanovanja in samske sobe						0	0	0	0	0	0	0	0	390.000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	390.000
	Lastna dejavnost																								
1.	Nakup pohištva za kontejnerje	LD	1714-02-7420	4202	420204						4.567													4.567	
2.	Nakup opreme za kuhinje – štedilnik	LD	1714-02-7420	4202	420220						300													300	
3.	Nakup hladilnika	LD	1714-02-7420	4202	420223						150													150	
4.	Nakup opreme za vzdrž. parkov, mot. žaga	LD	1714-02-7420	4202	420230						150													150	
5.	Nakup satel. antene in TV	LD	1714-02-7420	4202	420239						200													200	
6.	Nakup bivalnikov	LD	1714-02-7420	4202	420299						11.730													11.730	
7.	inv. vzdrževanje in izboljšave	LD	1714-02-7420	4205	420500					13.218	3.300													16.518	
8.	nakup opreme za menze	LD	1714-02-7420	4202	420220							17.000												17.000	
9.	nakup medicinske opreme in napeljav	LD	1714-02-7420	4202	420499								527											527	
	Skupaj lastna dejavnost						0	0	0	0	30.315	20.300	527	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	51.142
	Gradbene investicije																								
1.	PU Ljubljana - PP Moste - nakup poslovne stavbe	4200	1714-02-0001	4200	420000				274.000															274.000	
2.	PU MS - PP MS -novogradnja	4204	1714-02-0005	4204	420401				80.000															80.000	

Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije	
3.	Objekt za urad za varnost in zaščito - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-02-0007	4204	420402				100.000																100.000
4.	Gotenica - poligon - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-02-0010	4204	420402				35.000																35.000
5.	PU NG - PP Ajdovščina - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-02-0014	4204	420402				50.000																50.000
6.	PU PO - upravna stavba - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-02-0015	4204	420402				115.000																115.000
7.	PU KR - PP Jesenice - novogradnja	4204	1714-02-0021	4204	420401				10.000																10.000
8.	Nakup zgradb in prostorov (PU Kranj, PP Center, PP Mozirje, straž. hišica, PP Žalec, PU Maribor)	4200	1714-02-4200	4200	420000				230.463																230.463
9.	Načrti in druga projektna dokumentacija za manjše investicije	4208	1714-02-4208	4208	420804				20.000																20.000
10.	Center za tujce Prosenjakovci - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-02-7419	4204	420402				10.000																10.000
11.	Nadomestni objekt Gmajnice - novogradnja	4204	1714-05-0001	4204	420401				100.000																100.000
12.	CFP - objekt Vodovodna 93 - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-05-0002	4204	420402				20.000																20.000
13.	Antenski stolpi Krim, Rožnik,	4204	1714-05-0003	4204	420401				68.000																68.000
	Kota 811 - novogradnja, nakup zemljišča	4206	1714-05-0003	4206	420600				27.000																27.000
14.	Polijske uprave - prostori za pridržanje - rekonstrukcije in adaptacije	4204	1714-06-0001	4204	420402				20.000																20.000
		4208	1714-06-0001	4208	420804				5.000																5.000
Objekti za zeleno mejo																									
1.	PU Koper - PP Kozina - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-0011	4204	420402											56.330	52.000						21.670	130.000	
2.	PU NM - PP Metlika - novogradnja	SCH	1714-02-0022	4204	420401											452.404	55.915						101.664	609.983	
3.	PU PO - PP Ilirska Bistrica - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-0024	4204	420401											77.000	156.330						46.670	280.000	
4.	PU CE - PP Rogaška Slatina - novogradnja	SCH	1714-02-7411	4204	420401											322.583	85.750						81.667	490.000	
5.	PU KK - PP Brežice - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-7412	4204	420402											473.100	149.400						124.500	747.000	
6.	PU LJ - PP Kočevje - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-7413	4204	420402											226.208	144.625						74.167	445.000	
7.	PU Maribor - PP Podlehnik - novogradnja	SCH	1714-02-7414	4204	420401											188.700	88.800						55.500	333.000	
8.	PU MB - PP Gorišnica - novogradnja	SCH	1714-02-7415	4204	420401											340.000							68.000	408.000	
9.	PU MB - PP VSPK Maribor - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-7416	4204	420402											74.992							14.998	89.990	
10.	PU MS - PP Lendava - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-7417	4204	420402											371.250	87.080						91.670	550.000	

11.	PU MS - PP Ljutomer - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-02-7418	4204	420402											193.433								38.687	232.120
Zap. št.	Namen	Projekt	NRP	Konto	Pod-konto	Kol.	1226	1236	1228	6093	137	139	1233	1235	7805	1649	1654	8989	7099	1656	9099	7330	5473	Skupaj investicije	
12.	PU KP - PP Piran - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-03-7423	4204	420402											378.667	94.667							94.666	568.000
13.	PU KP - PP Koper I - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-03-7424	4204	420402											283.330								56.670	340.000
14.	PU MB - PP Rače - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-03-7426	4204	420402											33.333								6.667	40.000
15.	PU MB - PP Ormož - novogradnja	SCH	1714-03-7427	4204	420401											293.625	68.875							72.500	435.000
16.	PU CE - PP Šmarje pri Jelšah - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-03-7428	4204	420402											195.833								39.167	235.000
17.	PU NM - PP Črnomelj - VDM Lokve - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0001	4204	420402											152.575								30.515	183.090
18.	PU Postojna - PP Cerknica - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0002	4204	420402											191.667								38.333	230.000
19.	PU NM - PO Šentjernej - rekonstrukcije in adaptacije, nakup poslvone stavbe	SCH	1714-04-0003	4204	420402											189.830									189.830
20.	PU Krško - PP Krško - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0004	4204	420402											116.670								23.330	140.000
21.	PU PO - PP Ilirska Bistrica - enota za VDM - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0006	4204	420402											337.760								67.552	405.312
22.	PU MS - EVSP Petanjci - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0007	4204	420402											83.330								16.670	100.000
23.	PU KP - PPOP Koper - nakup poslovne stavbe, rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0008	4200	420000											16.670								3.330	20.000
		SCH	1714-04-0008	4204	420402											150.000								30.000	180.000
24.	PU CE - PP EVSP Bukovžlak - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-04-0009	4204	420402											112.500								22.500	135.000
25.	PU Kranj - PLP Brnik - novogradnja	SCH	1714-05-0004	4204	420401											179.170	179.170							71.660	430.000
26.	UUP SENDM (J. Jame 8) - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-05-0005	4204	420402											83.330								16.670	100.000
27.	Schengenski izvedbeni načrt - izravnalni ukrepi - rekonstrukcije in adaptacije	SCH	1714-05-0006	4204	420402											133.330								26.670	160.000
28.	Nakup stanovanj (PU KP, PU LJ, PU PO)	SCH	1714-05-0007	4200	420001											500.000								100.000	600.000
		SCH	1714-05-0007	4202	420203											75.000								15.000	90.000
Investicijsko vzdrževanje																									
1.	Inv. vzdrževalna dela na objektih in opremi GPU	5311	1714-02-4205	4205	420500				250.000																250.000
2.	Policijska oprema za nadzor državne meje - investicijsko vzdrževanje in izboljšave	PSF0532, PSF0533	1714-02-1906	4205	420500											70.000									70.000
Skupaj načrt gradbenih investicij in investicijskega vzdrževanja							0	0	0	1.414.463	0	0	0	0	0	6.352.620	1.256.112	0	0	0	0	0	0	1.507.763	10.530.958
SKUPAJ						710	77.826	222.359	2.512.267	47.257	30.315	20.300	527	1.100	390.000	12.645.755	1.256.112	3.590	166.500	373.000	3.600	720	2.034.929	19.786.157	

SEZNAM KRATIC

Policija:

NOE GPU	Notranja organizacijska enota generalne policijske uprave
SGDP GPU	Služba generalnega direktorja policije
SN SGDP	Sektor za nadzor
SNPPP SGDP	Sektor za notranje preiskave in pomoč policistom
SA SGDP	Sektor za analitiko
SMO SGDP	Sektor za mednarodne odnose
SOJ SGDP	Sektor za odnose z javnostmi
UUP GPU	Uprava uniformirane policije
SSP UUP	Sektor splošne policije
SPP UUP	Sektor prometne policije
SMP UUP	Sektor mejne policije
SORUP UUP	Sektor za organizacijo in razvoj uniformirane policije
SVNMM UUP	Sektor za varnostno načrtovanje in mirovne misije
CT UUP	Center za tujce
LPE UUP	Letalska policijska enota
UKP GPU	Uprava kriminalistične policije
SOKSPZ UKP	Sektor za organizacijske, kadrovske in sistemsko-pravne zadeve
SSK UKP	Sektor za splošno kriminaliteto
SGK UKP	Sektor za gospodarsko kriminaliteto
SOK UKP	Sektor za organizirano kriminaliteto
SRKKA UKP	Sektor za računalniško kriminaliteto in kriminalistično analitiko
SMPS UKP	Sektor za mednarodno policijsko sodelovanje
CFP GPU	Center za forenzične preiskave
UVZ GPU	Urad za varnost in zaščito
OKC GPU	Operativno-komunikacijski center
OK OKC	Oddelek za komunikacije
SE GPU	Specialna enota
PA GPU	Policijska akademija
UOK GPU	Urad za organizacijo in kadre
UIT GPU	Urad za informatiko in telekomunikacije
CI UIT	Center za informatiko
CT UIT	Center za telekomunikacije
CZP UIT	Center za zaščito podatkov
UL GPU	Urad za logistiko
SFZ	Sektor za finančne zadeve
SMTZ	Sektor za materialno-tehnične zadeve
SIVUZ	Sektor za investicije, vzdrževanje in upravljanje zgradb

PU

SKP PU
OKC PU

Policijska uprava

Sektor kriminalistične policije
Operativno-komunikacijski center

PP

VPO

Policijska postaja

Vodja policijskega okoliša

MNZ

SEZMS MNZ

Ministrstvo za notranje zadeve

Služba za evropske zadeve in mednarodno sodelovanje

UFZJN MNZ

Urad za finančne zadeve in javna naročila

Druge ustanove:

MJU

Ministrstvo za javno upravo

MVZT

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo

URSPPD

Urad RS za preprečevanje pranja denarja

URSNPIS

Urad RS za nadzor prirejanja iger na srečo

CURS

Carinska uprava RS

DURS

Davčna uprava RS

ATVP

Agencija za trg vrednostnih papirjev

BS

Banka Slovenije

VDT

Vrhovno državno tožilstvo

VS

Vrhovno sodišče

